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1. Sökande 

 

Sökanden är Svensk Bohagstjänst AB, Sverige, företrädd internt. 

 

 

2. Innehavare 

 

Innehavaren är D.W., Familjens Bohags Tjänst, Sverige. 

 

 

3. Domännamn och förfarandet 

 

Alternativt Tvistlösningsförfarande avseende domännamnen <svenskbohagstjanst.se> och 

<svenskbohagstjänst.se>, nedan ”Domännamnen”. 

 

Ansökan har lämnats in i enlighet med Registreringsvillkor gällande för toppdomänen .se 

(“Registreringsvillkoren”) och Förfaranderegler för alternativt tvistlösningsförfarande för domännamn i 

toppdomänen “.se” (“Förfarandereglerna”). 

 

WIPO Arbitration and Mediation Center (“WIPO Center”) verifierade att ansökan uppfyllde de formella kraven 

som återfinns i Registreringsvillkoren och Förfarandereglerna. I enlighet med paragraf 13 i 

Förfarandereglerna, meddelade WIPO Center formellt Innehavaren om ansökan den 8 december 2022.  

Innehavaren lämnade inte in ett svar och följaktligen meddelade WIPO Center parterna om Innehavarens 

uteblivna svar den 10 januari 2023. 

 

WIPO Center utsåg Jon Dal som ensam tvistlösare i detta ärende den 12 januari 2023. Tvistlösaren har 

lämnat in en deklaration om opartiskhet och oavhängighet, vilket krävs för att WIPO Center ska kunna 

säkerställa att paragraf 1 i Förfarandereglerna är uppfylld.  

 

Sökanden har begärt att ansökan ska prövas enligt Påskyndat Förfarande vid uteblivet svar från 

Innehavaren. Innehavaren har inte inkommit med något svar och ansökan ska därför prövas enligt 

Påskyndat Förfarande.  

 

Sökanden har angett att förutsättningar finns för att handlägga Domännamnen i ett förfarande och 

Domännamnen ska hanteras i ett förfarande.  
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4. Yrkanden 

 

Sökanden yrkar att Domännamnen ska överföras till Sökanden.  

 

Innehavaren har inte inkommit med något svar.  

 

 

5. Parterna har anfört 

 

5.1. Sökanden 

 

A. Domännamnen är identiska med eller liknar en rättighet vilken har rättsgrund i Sverige och till 

vilken den som begärt tvistlösningen kan visa rätt 

 

Domännamnen är identiska med Sökandens registrerade firma – Svensk Bohagstjänst AB.  

 

B. Domännamnen har registrerats eller använts i ond tro 

 

Innehavaren är en direkt konkurrent till Sökanden och båda företagen är etablerade i Malmö. Innehavaren 

känner till Sökandens verksamhet och köpte Domännamnen för att förhindra konkurrens. Köpet av 

Domännamnen skedde tre dagar efter att Sökanden startade sin verksamhet.  

 

Detta innebär att Sökanden inte kan driva verksamheten framåt då möjligheten att starta upp en  

hemsida som kan marknadsföras eller användas som verktyg för offert saknas. 

 

C. Innehavaren inte har någon rätt eller berättigat intresse till Domännamnen 

 

Innehavare har inte någon rätt till Domännamnen då Innehavaren inte bedriver någon verksamhet 

kopplad till Domännamnen. Innehavaren saknar också berättigat intresse till Domännamnen då dessa varit 

parkerade sedan mars 2020. 

 

5.2. Innehavaren  

 

Innehavaren har inte inkommit med något svar.  

 

 

6. Diskussion och slutsatser 

 

Enligt Registreringsvillkoren ska ett domännamn överföras till den som begärt tvistlösningsförfarandet om: 

 

A. domännamnet är identiskt med eller liknar en rättighet vilken har rättsgrund i Sverige och till vilket den 

som begärt tvistlösningen kan visa rätt, och 

 

B. domännamnet har registrerats eller använts i ond tro, och 

 

C. innehavaren inte har någon rätt eller berättigat intresse till domännamnet. 

 

För att den som ansökt om tvistlösning ska nå framgång med sin ansökan måste samtliga tre villkor vara 

uppfyllda. 
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A. Domännamnen är identiska med eller liknar en rättighet vilken har rättsgrund i Sverige och till 

vilken den som begärt tvistlösningen kan visa rätt 

 

Domännamnen skiljer sig enbart obetydligt från Sökandens firma och Sökanden uppfyller härmed det första 

villkoret.  

 

B. Domännamnen har registrerats eller använts i ond tro 

 

Baserat på vad som framkommit i ärendet finner tvistlösaren att Innehavaren har registrerat och använder 

Domännamnen i ond tro.  

 

C. Innehavaren inte har någon rätt eller berättigat intresse till Domännamnen 

 

Baserat på vad som framkommit i ärendet finner tvistlösaren att Innehavaren inte har någon rätt eller 

berättigat intresse till Domännamnen. 

 

 

7. Beslut 

 

Domännamnen ska överföras till Sökanden.  

 

 

Jon Dal 

Datum:  19 januari 2023 


